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OBIIUE MMOJIOKEHUSA

VYyeOnas JTUCIUAIIINHA MartemMaTHKa OTHOCHUTCS K
00111e00pa30BaTENbHBIM TUCIUILIMHAM €CTECTBEHHOHAYYHOTO UK.

B pe3ynpraTe 0CBOCHUS TUCIHIUTHHEI O0YUAIOIIUHCS 00J10#CeH yMenb:

V. pemats 0OBIKHOBEHHBIE AU pepeHInanpHpIe YpaBHEHHUS.

B pe3ynpraTe 0CBOCHUS TUCIUILTHHBI 00yUJaIOMINNCS 00J1#CeH 3HAMmb:

31. OCHOBHBIE IIOHATHA W METOABl MAaTEeMAaTHYECKOTO aHaJN3a,
JUCKpETHON MaTeMaTHKM, TEOpPUHM BEpOSTHOCTE M MaTeMaTHuecKOH
CTaTHCTHKH;

3,. OCHOBHBIE YHCJIEHHBIC METO/Ibl PELICHUS IPUKIATHBIX 3a/au.

CopeprkaHue TUCLUIUIMHBI OPUEHTHPOBAHO HAa MOATOTOBKY CTYIEHTOB K
ocBoeHHio mpodeccroHanbHbix Monyneit IIIICC3 mo chnenuaabHOCTH U
OBJIaJICHUIO NMPO(PECCHOHATIBHBIMU KOMITETCHIUSMHU:

IIK 1.1 OpraHu3oBbBaTE W MTPOBOIUTH pPabOTHI MO TEXHHYECKOMY
00CITyKMBaHHUIO U PEMOHTY aBTOTPAHCIIOPTA.

IIK 1.2 OcymecTBiaTh TEXHUYECKHA KOHTPOJb NpPHU XpaHEHUH,
9KCIUTyaTalllH, TEXHUYECKOM O0CITyKMBaHHH M PEMOHTE aBTOTPAHCIIOPTA.

IIK 1.3 Pa3pabaTriBaTh TEXHOJOTHYCCKHE IPOIECCH PEMOHTA Y3JIOB H
JeTalen.

I1K 2.2 KoHTpoaupoBaTh U OLEHUBATh Ka4eCTBO pabOThI UCIIOJHHUTEINEH
paoor.

B mpouecce ocBoeHHMS ~ IUCIMIUIMHBI Y  CTYIEHTOB  JOJDKHBI
(hopmupoBaThCst 00IIHE KOMIIETECHIINU:

OK 1. [lornMate CyIIHOCTh M COIMAIBLHYIO 3HAUUMOCTh CBOEH OymyIieit
npodeccuu, MPOSBIATh K HEW YCTOWYUBHINA HHTEPEC.

OK 2. Oprann3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO AEATEIHHOCTD, BEIOMPATh THIIOBEIE
METOJBI W CIIOCOOBI BBHIMOJIHEHUsS NMPO(ECCHOHATBHBIX 3a/1a4, OLEHHMBATh HX
3((HeKTHBHOCTD U Ka4eCTBO.

OK 3. IlpuHuMaTh pelleHUuss B CTAHAAPTHBIX W HECTaHAAPTHBIX
CUTYaIUsIX U HECTH 32 HUX OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. OcymecTBisITh MONCK | HCIOJb30BaHHME HH(OpMAIHH,
HEoOXoauMoi st 3(PEKTUBHOrO BBHIMOJHEHHS NPO(ECCHOHANBHBIX 3ajad,
Mpo¢eCCHOHANTBHOTO U JINYHOCTHOTO Pa3BUTHS.

OK 5. Ucnonps3oBath HHDOPMAIIMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHBIC TEXHOJIOTHH
B IPOeCCHOHATBHON JeSITeTbHOCTH.

OK 6. Paboratp B KOJUIEKTHBE M B KOMaHZE, 3(dexTnBHO oOmarTscs ¢
KOJUIETaMH, PyKOBOJICTBOM, ITOTPEOUTEISIMU.

OK 7. Bparb Ha ce0s OTBETCTBEHHOCTb 3a PabOTy UWIEHOB KOMAaHJIbI
(TOTYMHEHHBIX), 32 Pe3yJIbTAT BHITOIHEHHS 33/1aHHUH.
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OK 8. CaMocTosTEeIbHO ONpPEAEIATh 3afadd NPO(PECCHOHAIBLHOTO H
JUYHOCTHOTO  Pa3BUTHA, 3aHMMAaThcs — caMOOOpa3OBaHHEM,  OCO3HAHHO
IUIAHUPOBATH MOBBIICHHE KBATU(DHUKAIUH.

OK 9. OpueHTHpOBaThCA B YCIOBHSX YacTOH CMEHBI TEXHOJOTHH B
npo¢ecCHOHABHON NeATeIBHOCTH.

B kauectBe QopM M METOZOB TEKYIIEro KOHTPOJI HCIONB3YETCs
JIOMAIIHsAsT KOHTPOJIbHAs paborTa.

[TpomexxyrouHas arrecranus B GopMe SK3aMeHa.

OueHka  WMHAMBUAYaIbHBIX ~ 00pa3oBaTENbHBIX  JOCTIDKCHUH IO
pe3yabpTaTaM TEeKYIIero KOHTPOJIS yCIEeBAaeMOCTH U IMIPOMEKYTOUHOM aTTecTaliu
IIPOU3BOJUTCS B COOTBETCTBUH C YHUBEPCAIBHOM IKAJIOM:

IIpoueHT KauecTBeHHast OlleHKa HHIUBUAYATbHBIX
Ppe3yIBTaTUBHOCTH 00pa30BaTENBHBIX JOCTIDKCHIH
(MpaBHITHHEIX Oarmr (oTMeTKa) BepOaNbHBIN aHATIOT
OTBETOB)
90 +~ 100 5 OTIMIHO
80 + 89 4 XOPOIIIO
70 =79 3 YAOBJIETBOPUTEILHO
MmeHee 70 2 HE YIOBJICTBOPHTEIIHHO




Tabiuma 1

ITACIIOPT OHEHOYHBIX CPEJICTB

Hamverosanue
Kontpormpyemsie | Kontponupye | Kontpomupye OILICHOYHOTO CPEZICTBA
Ne pa3nenbl (TeMbl) | MBI yMEHUS, MbIE . | [pomexxyToun
N Texymmit
YUCOHOM MCIIUIAHGI | 3HAHUS | KOMIICTCHITIN OHIDOIE ast
HIpo. aTTecTalus
Tect
1 Beezenne BXOIHOTO
KOHTPOJIS
Paznen 1 K 1.1,0K 1-
2
KomrmuiekcHble uncia 4
Tema 1.1 MK 1.1 OK 1-
3 OcHOBbI TeopuH 31,32 ’ ‘i
KOMILTEKCHBIX YHCeIT
Paznen 2. MK 1.1, IIK
4 JeMeHThI 1.2, 1IK 1.3,
JIMHEITHOI a/IredpbI OK 1-9
Tema2.1.
5 Martpuusl 1 31 I[IK1.1,IIK12
OlpeieJUTeH
Tema22 YerHbii onpoc
6 | CucreMbl JIMHEHBIX 31,32 IK 1_39’ OK HOMzmHﬂ IpakTideckue
Ypablenu KOHTPOJIb S
; Marfniaw:flnqgcmm MK 1.1,1IK | Has
1.3,0K 1-9 | pabota
aHANB
Tema 3.1
8 | Teopusi npesiesioB U 31 OK 1-9
HENpepbIBHOCTH
Tema 3.2
Auddepenunanns
9 HO€ HCUHCJIEHHE 3130 I[IK 1.1, IIK
(yHxuuu ogHoit ’ 1.3, 0K 1-9
nepeMeHHOM
Tema 3.3 K 1.1, TIK
10 HNuTerpanbsHoe 31,32 1.3, 0K 1-9
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HCYHCJIeHHe
(yHkuuu ogHoM

nepeMeHHOMH
Tema 3.4
K 1.1, TIK
11 | fuddepenumans | VY1,31,32 1.3, OK 1-9
Hble YPABHEHHA
Paszgen 4
12 DJ1eMeHTbI TIK12,IIK
AUCKPETHOMH 13,0K 14
MaTeMaTHKH
Tema 4.1
13 DJIeMeHTbI 31 I[K12,TIK 1.3
TEOPHUHN MHOKECTB
Tema 4.2
14 Dj1eMeHTbI 31 TIK 12, TKK
13,0K 14
KOMOMHATOPUKH
Paznen 5
DJIeMeHTbI
15 Teopuu K12, 1K
BEPOSITHOCTEH 1 22,0K19
MaTeMaTH4YeCcKoil
CTATUCTHKH
Tema 5.1
16 J1eMEeHThI 31 TIIK12,IIK
TeopHH 22,0K19
BEPOSITHOCTEH
Tema 5.2
17 Dj1eMeHTbI 31 TIK 1.2, TIK
MaTeMaTHYeCKOi 22,0K19
CTATHCTHKH




1. BXO/ITHOM KOHTPO.Ib

Cnenuduxanus

BxonHO# KOHTPOJIb MPOBOAUTCS C LEJIBI0 OINPENSNICHUs] TOTOBHOCTH,
oOyyaromuxcs K OCBOCHHIO Y4YeOHOH [OUCIMIUIMHBEL, Oa3upyeTcs Ha
IHCIUIUIMHAX, IPEIIISCTBYIOIINX H3YYCHHUIO JaHHON Y4eOHOH TUCIUIUINHBL:

- MaTeMaTHKa

BxosHOW KOHTpOJb BKIIOYAET 33JaHHsl CO CBOOOJHBIMU OTBETAMH,
KOTOpBIE HalpaBJIeHbl Ha IPOBEPKY CIEAYIOIUX YMEHUI:

- BBITIOJIHATD ACHCTBUS C IPOOHBIMH YHCIIAMH, CO CTETICHSIMUY;

- BBINOJHATH NMPe0Opa3oBaHMs BEIPAKEHHI (YIPOILICHHUE, Pa3IoKeHHe
Ha MHOYKHUTEIIN);

- BEIpaXaTh M3 HOPMYJ OJHHU IEPEMEHHBIE Yepe3 IpyTHe;

- pemiaTh ypaBHEHHUS U HEpaBeHCTBa (JIMHEHHBIC, KBaJpaTHEIE,
HOKa3aTeJbHbIe, JIOrapu(pMUIECKUE, TPUTOHOMETPHUYECKHUE);

- HaXOAWTB MPOLEHT OT YUCIIA, YHUCIIO MO ero MPOLCHTY U MPOLEHTHOE
OTHOIIICHHE YUCET;

- CTPOHTH Irpa)MKH JIEMEHTAPHBIX (HYHKIIHIHA;

- BBIUMCIATH IUIOMIAJM TUIOCKUX (Uryp, HOBEPXHOCTH W OOBEMBI
MHOT'OI'DAaHHUKOB.

3ajaHne CYHMTACTCSA BBIIOJHEHHBIM BEPHO, €CIHM CTYICHT 3amucal
BEpHBIN OTBET, IPEABAPUTEIILHO PEIINB 3aJaHUE WIH O0BSICHUB BHIOOD OTBETA.

Kpurtepuu oneHku
3a Kak/Ipli MPaBUWIBHEIN OTBET — 1 Gas.
3a HenpaBWIBHBIN O0TBEeT — ) 6aIOB.

KauecTBeHHas OLileHKA MHIMBHUAYAIbHBIX
[poueHT pe3yabTaTUBHOCTH .
00pa3oBaTeNbHBIX JOCTHKCHHM
(MpaBMIIBHBIX OTBETOB) =
Oamt (oTMeTKa) BepOATBHBIN aHAIOT
90 + 100 5 OTJINIHO
80 + 89 4 XOpOIIIO
70+79 3 YIOBJIETBOPHTEIIHHO
menee 70 2 HE yJIOBJIETBOPUTEIHHO

ITo pesynbraTaM BXOJHOTO KOHTPOJS IJIAHUPYETCS OCYILIECTBIEHHE B
nJanpHemeM aud(epeHIIMPOBAaHHOTO W WHAWBUAYAIBHOTO TIIOAXOJAa K
obyuaromumcst. [Ipy HU3KOM YpOBHE 3HAHWW MPOBOJATCS KOPPEKTHUPYIOUIHE
KYpPCBI, TOTIOJTHUTEIbHBIC 3aHITHSI, KOHCYJIbTAIUH.

IIpuMepsI 3axaHUIT BXOTHOT0 KOHTPOJISI
3 1 7 1
1. Beuuciure: 2=+ (3 -—3 —) -1-
4 5 10 4
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Haitnure x u3 nponopuuu: X: —=-:1—
Hatinure 40% ot 60 M.

YupocTute BeIpaskeHue: (2 %)E : G)_l

Pa3noKuTh MHOTO4YNIEH Ha MHOKuUTend: 9 — (x — 1)?
Pernre ypaBHeHm:

a) x2—3x=0

6) 2X+5 —

B) sm; =

oo~ Wb

1
4
0

.. y+2x=5
7. Pemmre cucTeMy ypaBHCHHH: {x +2y=1
8. Toctpoiite rpa(bmc GbyHKIMU:

a) y=1
0) y= 2"
9. PemuTe HepaBeHCTBA!
a) 16x > 13x + 45
0) 3*'<27
10. HaiiTi amuHy OKpYXXHOCTH, panyc KOTOpoi coctaBisieT 35% or
oTpe3ka 7 M.
11. B mpsamoyronsHOM TpeyronsHuke ABC ¢ runoTeny3oi C KaTeTaMu a,
b maiinure: ¢, b, ecniu uzBecTHsl 4, a.
12. B npsmoii TpeyTroisHON IpHU3Me CTOPOHBI OCHOBAHHS PaBHEI 5 CM., 5
CM., 6 CM. [TOJIHAsl HOBEPXHOCTH NpU3MbI 120 em?, Onpenenutsb
BBICOTY IPU3MBI.



2. TEKYIIIUI KOHTPO.Ib

Tekymiuii KOHTPOJb  YCIIEBAEMOCTH  OCYIIECTBISETCA B  XOIE
MOBCEIHEBHON y4eOHON paboTBl MO KypCy MWUCIUMIUIMHEL JIaHHBIA BHI
KOHTPOJSI JIOJDKCH CTHMYJIHPOBAaTh CTPEMJIGHHE K CHCTEMaTHYECKOH
CaMOCTOATENBHON PaboTe 10 M3yYCHMIO Y4eOHOW AWCIMIUIMHBI, OBIAICHUIO
npodecCHOHANBHBIME U OOLIMMH KOMIIETCHIUSIMH, TTO3BOJISIET OTCIIEKHBATh
MOJIO’KUTEIIbHBIC/OTPUIIATENIHHbIC PpE3yIbTaTHI n IUTaHUPOBATh
npeaynpexIarone/ KOppeKTHPYIOEe MEPONPHUSTHSL.

2.1. JOMAIIHSA KOHTPOJIBHASI PABOTA

Cnenuduxanus

KoHTponbHass pabora sBisercs Hauboliee 3HAUYUMBIM JIIEMEHTOM
CaMOCTOATENbHOM pPabOTHl sl CTYACHTOB 3a04HOW (DOpMBI  OOyuUeHHSI.
Brmosnnenue KOHTpOJ'H:-HOﬁ pa60T1)1 noMoraceTt Jy4dylie HU3YYUTb OCHOBHBLIC
MOJIOKEHHsT aireOphl, TEOMETPHUHM W Hayal MaTeMaTH4yecKoro aHaju3a,
YSICHUTB CYTh Pa3IMYHBIX TEOPETHYECKHUX MOAXO0B K THM IPOOIEeMaM.

[lpy HanucaHMW  KOHTPOJBHOW  pPabOTBI  CTYAEHTHl  HM3Y4YaloT
3HAYUTENBHBIA TEOPETHUSCKUI MaTepual, 3HAaKOMITCA C OCHOBHBIMHU
MOHATHSAMH W KAaTETOPUSAMH Y4eOHOW IUCHUIUTMHBI; MPHOOPETAIOT HABBIKU
paboTBl  CcO  CHenHaIbHOW JMUTEpaTypoi; ydYaTcs  aHAIH3UPOBATh
TEOPETHICCKUI MaTepHai, OCBAMBAIOT METOIbI MATEMATHIECKOTO aHAIN3a.

BrimonHeHne noMariHeli KOHTPOIBHOW pabOTHI OIMpeneNseT CTEIeHb
YCBOGHHS CTYACHTAMH H3y4aeMOro MaTepHalia, YMEHHE aHaJIH3HpOBAaTh,
CUCTEMATU3UPOBATE TCOPETHUUCCKHUE IIOJIOKCHUA WU NMPUMEHATH IOJYUYCHHBIC
3HAaHUS [IPU PELICHUH ITPAKTUYECKUX 3a1a4.

PexoMenyemas nmurepatypa ajs pa3pad0TKH OIICHOYHBIX CPEICTB U
IOATOTOBKH 06yanOH_[I/IXCH K arTeCTanuu.



3. IPOMEXYTOUYHASA ATTECTALIUA

[IpomexxyTouHass  arrectanus  OOyYarOmUXCA O  y4cOHOM
MUCHWIUIMHE, OCYIOIECTBIETCS [0  3aBEPUIICHUH H3YYCHUS  JaHHOU
TUCHHTUIMHBL M TIO3BOJIIET OIPENENIUTh KadeCTBO W YPOBEHb €€ OCBOCHWSL.
[IpemveToM OIEHKH OCBOEHHUS YUeOHOH IHMCIUIUIMHBI SBISIOTCS yYMEHUS U
3HAHHU.

Crnenuduxanus

Dk3aMeH gBIseTCs (HOPMOIl MPOMEKYTOUHOH aTTecTaluu ISl OLCHKH
YMEHHH WM 3HaHUH OO0ydYaromuxcsi BTOporo kypca crenuaipHoctn 23.02.03
«TexHuueckoe OOCTYy)KHMBaHHE M PEMOHT ABTOMOOHJIBHOTO TPaHCIOPTa»
6a30B0ii MOJrOTOBKH MO MporpaMMe y4eOHO#H AUCIUIIHHBI MaTeMaTHKa

DKk3aMeH MPOBOMUTCS TMOCHIE H3Yy4YeHHS BCErO MPOTPAMMHOTO
MaTepuaja B MUCbMEHHOU opMe.

KoHTpoJibHbIe BONPOCHI U 3a1aHHsl DK3aMeHa

Ne | KoHTpouibHBIE BOIPOCHI Tema
1 OCHOBHLIC TIORTI TEOpH Tema 1.1. OcHOBHBIE TIOHSTFIS TCOPHH KOMITICKCHBIX
KOMIUICKCHBIX YHCEIT
2 DopMBbI 3arHcH et
KOMITICKCHOTO YHCTa
3 Martpurpl. Buzp! Matpuy,
OOpaTHast MaTpHIA Tema 2.1 Matpuiipl 1 ONpeIeNUTeN
4 | JleficTBus C MaTpHLAMA
5 | Onpenenmven MaTpuIl
Peruienvie cricteM JIMHEHHBIX
6 | ypaBHeHwI 1O hopMyTIaMm
Kpaviepa
7 Pemmenve crcrem imHerHbIX | Tema 2.2 CrcTembl TMHEHHBIX YpaBHEHFA
ypaBHeHuH MeTozioM [ aycca
Matpyusblii MeToz,
8 | pellieHHs CHCTEM JIMHEMHBIX
YPABHEHUI
ITpenesbt hyHKIHA. Tema 3.1 Teopust peIerioB 1 HENPEPBIBHOCTH
9 Packpertie
HEOTpeIeNIEHHOCTE.
3ameyaTeNbHbIe IPeeNbl
10 | HenpeppBHOCTS yHKIIIA
1 HH;?BHEU”;;M by ' Tema32 I[debepemlidanmoe HCHHCIICHHE (ysximm
S — OJTHOM TepeMEHHON




TpowsBomHast crnoxHoOM
(yHKupm

OxcTpeMyM QyHKLM,
HauOOJIBIIIEE Y HAVIMEHBIIIEE
3HAYCHIST (DYHKIAML.
Hudpepertman dyHKpm

13

Heorpenenennsiii nHTErpa.
MeTo/1p! BEIMUCTIEHHI
HEOIIPETIENICHHBIX

UHIETPAIOB Tema 3.3 VHTerparsHOe HcHricTeH e (hyHKI OITHOM

14

OnpeieneHHbII HHTETpaL. TIepEMEHHOMN
T'eomerprueckue n

(hUIBHYCCKIIC TIPIUIOKCHIST
OMPE/IENICHHOTO HHTErpasia

JndbdepeHimansHbie
YpaBHEHYESI TIPBOTO TIOPSI/TKA

16

JndbdepeHmansbie
YpaBHEHYIsI BTOPOTO MOPSIIKA

Tema 34 [TnbdepeHIMATBHBIC YpaBHSHHS

17

OCHOBHBIE TIOHSITHS TEOPU
MHOKECTB

Tema 4.1 DrieMeHTBI TeOPHA MHOKECTB

18

OCHOBHBIE TIOHSITUST Tema 4.2 DrieMeHTsI KOMOUHATOPUKHA

KOMOHHATOPHKA

19

OCHOBHBI€ OHSITHS TOPHN
BEPOSITHOCTEN

Tema 5.1 DreMeHTHI TeOpPUH BEPOSITHOCTEI

20

OCHOBHBIE ITOHATHS
MAaTEMATUHECKOM CTATUCTVKU

Tema 5.2 DreMeHTHI MATEMATHYECKOM CTATUCTHKA

TwrnoBble 3a1aHust

Tema

Brruncnute B anredpamyeckoit popme
2z, +3z2,; 2, -22,;

3.
zl=—3—3\/§i;zz=2i; z3=\/§e2 ;24=3(cos§n+isin§7x)
4 4

BrpluucinuTe B TPUTOHOMETPUYECKON U IOKA3aTENBHON
4. 5. ,10. . . ..
dopmax 2,5 Z3; 2,5 32,5 3/25: 82,5

3.
7, :—S—S\Ei; z,=2i;2, = V2e? 'z, :3(cos§7r + isinEn);
4 4

Temall
OCHOBBI
Teopru
KOMITTEKCHBI
X UHCENT
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Jlaubl MaTpuiel A = (g _21),3 = ( 0 7).

3 —4 5 Tema2.1
Haiinute 3Hauenue Beipaxkenus A - B — B - A. MatpHipi 1
5 2 4 onpeenTest
4. | Belyuciurh onpeaenurens |3 0 4. u
1 7 6
Pemmmte cuctemy ypaBHenuii o popmynam Kpamepa:
2x—y+2z=3,
. [ x + 5y —z =4, Tema22
4x + 3y —z=5. Crcremb!
Pemute cucremy ypaBHeHuit MeTooM ['aycca: JIMHENHBIX
6 {x+2y—z=2, YpaBHEHHUI
’ 3x+y—4z=-1,
x+y—2z=-1.
7. | Haiigute npemen GyHKIHHA I|m w Teva31
s X2 -4 TeOPeH;OBH
5x? — 6x+8 repepnmoc
8. | Haiigure npenen GpyHKIUM I|m R EEE—
o 3+ 2X —4x? b
9. | Mpomssomas hyrkwm y = x> - €* + 5+ x pasna... Teva3.2
10. | powssomHas GyHKIIM Y = COS (8x + 377[) paBHa... Hucdeperip
n T pysxmm y = —x3 + 12x2 — 21x + 12 Touka MUHIMYMa ;J;L[;IIBCI;M
X TIPHAMAET 3HAYCHHIE, PABHOE . . . yHKLwA
o Oymaps f(x) = x° + 20x2 + 3 umeervaopeske [—1; 1] OMHOM
" | HAMMEHbIIIeE 3HAYCHHIE, PABHOE . . TIepEMEHHOM
13. | OnpesierierHbIit HHTerpa f b2dx == paBeH....
Tema33
14. | HeonpenesneHHbIil MHTErpan f \/W paBeH ... ViHrerpamsHo
[Tnowas (Urypbl, orpaHMueHHoM napadonoii y = 9 — x2 mocsto | €HCUUCICHHS
15 OX,pasHa ... by
E OTHOM
5 CKOpOCT JTBKDKEHNS TeTla 33/1aHA ypaBHeHHeM v (t) = 7+ Torza TiepeMeHHOM
ITyTh, POMIEHHBIH TEJIOM 32 9 CeKyH1 OT Haua/Ia [BYKEHHSL, PABEH . . .
7 Haiitm oOriee pertierre i hepeHIMATEHOTO YpaBHCHHS Teva34
3 + y2dx — ydy = x*ydy Tudeperm
Haiiti yactHoe pertierre hepeHIMATEHOTO YpaBHCHHS TbHBIC
° Y’ +y 6y =0,y(0) = 0,y'(0) = 10. spasscsy
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Jlano MmHOXecTBO A = {72, 56,513 117, 324}.
CocTaBbTe MOAMHOKECTBA MHOXKECTBA A, cocrosiee u3
19, | 4ucen, KOTOpBIE:
a) nenatcsi Ha 4;  ©) nmensAtcs Ha 9;
B) JIeJATCS Ha 5; r) nemsitest Ha 10. Tevadl
OrnemMeHTbI
Haiinure o0bequHeHNE, IEpeceYeHNE, Pa3HOCTh MHOXKECTB TeOpHH
Au B, ecm MHOKECTB
a) A=}o0; 7], B=[L;+od;
20. . .0]-
6) A=[3;7].B=B=[0;9]
B) A=]-0;0], B=[3;+ o[-
Tema4.2
2 HyxHo BEIOpaTh B mogapok 4 u3 10 IMEIOMuXcst KHUT. OneMeHTbI
" | CKOIBKAMU CIIOCOOaMH 3TO MOKHO C/IETaTh? KOMOMHATOPH
KA
Tema5.1
B ypue HaxomsTes 12 Genbix u 8 yepHBIX mapoB. 13 ypHE IeMOHILL
22. | Haynmady BRIHUMAIOT 5 mapoB. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, -
4TO B BBIOOPKY MomnaayT 3 GelbIX U 2 YepHbIX mapa? I .
BEPOSITHOCTEH
AHO paclpee/IeHUE TUCKPETHOU C1y4aiiHON BEIMYUHBL:
Hlaro pactipex AACKp 24 Tema52
X 1 2 3 4 DreMeHTbI
P(X) 0,1 0,2 0,4 P,

23. — —— MareMaTidec
Haiitu P, 1 uncnoBble XapakTepUCTHKH CITydaifHON i
BEJIMYMHBI (MaTEeMaTHYECKOE OXKUIaHHUE, JUCTICPCHIO,

CTaTHICTHKI
cpeJHee KBaJpaTHIECKOe OTKIIOHCHHE)
Kputepuu oueHku
Onenkn  "OTAWYHO"  3aCHy)XMBaeT CTYACHT, OOHAapy KHBIIHA

BCECTOPOHHEE, CUCTEMAaTHUECKOe M ITyOOKOe 3HaHHE y4eOHO-IpOrpaMMHOTO
Mmarepuanga, yMEHHE CBOOOJHO BBINIOJIHATE 3aJaHusl, IPEAyCMOTPEHHbIC
MPOrpaMMOM, YCBOMBIUMH OCHOBHYIO M 3HAKOMBIA C JONOJHUTEIbLHOMI
JUTEPaTypol, peKkoMeHJIoBaHHOW nporpamMMoi. Kak mnpaBuiio, oneHka
"OTINYHO" BBICTABIISIETCSl CTYJEHTaM, YCBOMBIIUM B3aUMOCBSI3b OCHOBHBIX
MOHATHH IUCIWIUIMHBI B WX 3HAYCHWM U1 TpHOOpeTaeMoil mpodeccud,
MPOSIBUBIINM TBOPYECKHE CIIOCOOHOCTH B TOHUMAHWHU, W3JIOKEHUH U
UCTIOIb30BaHUN Y4E€OHO-IIPOTPaMMHOI0 MaTepHara.

Onenkn "xopomo' 3acimyXuBaeT CTYICHT OOHAPYXHUBIIUI ITOJIHOE
3HaHHE y4eOHO-TIPOTPaMMHOTO  MaTephaia, YCIHENIIHO  BBIOJHSIONINN
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OpeJyCMOTPEHHBIE B  IpOrpamMMe 3aJaHus, YCBOUBIIMH  OCHOBHYIO
JIUTEpaTypy, PEKOMEHAOBaHHYIO B mporpamMme. Kak mpaBmio, OIGHKa
"Xopomo"  BBICTAaBISETCA  CTyACHTaM, IIOKAa3aBIIUM CHCTEMAaTHYEeCKHI
XapakTep 3HAHUM MO JUCHUIUIMHE M CIIOCOOHBIM K HMX CaMOCTOSTEIBHOMY
MOTIOTHEHWI0O W OOHOBJICHWIO B XOJe [JanbHeimeid ydeOHOW paboTH U
npodeccrnoHaNBHON NEeATETPHOCTH.

OrneHkH "y10B1€TBOPUTEIbHO'" 3aCIyKHBaeT CTYZCHT,
OOHapYXMBIIMI 3HAaHHWS OCHOBHOTO Y4eOHO-TIPOrpaMMHOIO MaTepHuana B
o0bemMe, HEOOXOAMMOM ISl AanbHeleld y4eObl W npeacToseil paboTsl 1o
CIELIUAIBHOCTH, CrpaBJIsroIuiics c BBINIOJITHEHHEM 3aJlaHuM,
IPEeIYyCMOTPEHHBIX MPOTpaMMOHl, 3HAaKOMBIM C OCHOBHOH JIMTEpaTypoOi,
pexoMeHA0BaHHO nporpammoit. Kak npasuiio, oneHka "ya0BIeTBOPUTEIHHO"
BBICTABIIIETCSI CTYACHTAM, JOIYCTHBIINM HOTPELTHOCTH B OTBETE HA K3aMEHE
M TpU  BHINOJHEHHHM 9SK3aMEHALMOHHBIX 3aJaHWi, HO 0O0JIaJaoIiM
HEOOXOAMMBIMH 3HAaHMAMH M1 HMX YCTPaHEHHS 1O PYKOBOJCTBOM
IpernoiaBaTes.

Ouenka  '""HeylOBJIETBOPUTEJNbHO' BBICTABJIACTCS  CTYIEHTY,
OoOHapyXUBIIEMY NpOOENsl B 3HAaHMAX OCHOBHOTO Yd4eOHO-TIPOrpaMMHOTO
Marepuana, JOMyCTHBIIEMY NPUHLIUIHAIBHBIE OLIMOKM B BBIIOJHEHUH
MPEelyCMOTPEHHBIX ~ TIporpammoit  3amaHumii. Kak  mpaBmio,  olieHKa
"HeyOBJIETBOPUTENIBHO"  CTaBUTCS  CTyIEHTaM, KOTOpble HE MOTYT
NPOJODKUTE 00yYEHUE WM MPUCTYMHUTh K NPO(ECCHOHATIBHOM NesTEIbHOCTH
[0  OKOHYAaHUH  KoJjlemka  0e3  JOTMOJHHUTEIbHBIX  3aHATHH 1O
COOTBETCTBYIOLIEH JUCIUIUINHE.

13



o~ wpd P

®o N

9.

Ipnnoxenne 1

BxoaHoii KOHTPOJIbL

Bapuanr 1
3 1 7 1
Berunciure: 2-+ (3 -—3 —) 1=
4 5 10 4
N 25 _ 4 20
Haiinute x 13 nponopiuu: Xt —=-:
Haiigure 40% ot 60 M.
1\z (3\7!
YpocTure BhIpasKeHUE: (2 Z) : (Z)

Pa3noKuTh MHOTO4YNIEH Ha MHOKuUTend: 9 — (x — 1)?
Pemnte ypaBHeHuUs:
a) x2—3x=0

6) 2x+5 — l
Lt
B) sin; =0
P . {y +2x=5
SILINTE CUCTEMY YPaBHEHHH: X+2y=1
[Moctpoiite rpaduk GpyHKIMU:
2
a) y=-
o) y=2~

Pemre HCPABCHCTBA:
a) 16x > 13x + 45
6) 3v1<27

10. HaiiTi anmuHy OKpYXXHOCTH, Paanyc KOTOpoii cocTaBisieT 35% ot

oTpe3ka 7 M.

11. B npsimoyronsHOM TpeyrossHuke ABC ¢ runoTeny3oi C KaTeTaMu a,

b maiinure:

¢, b, ecim u3BecTHBI 4, a.
12. B npsiMoii TpeyrosibHO# Ipu3Me CTOPOHBI OCHOBAHMUS PaBHbI 5 CM., 5

e~ wph P

CM., 6 CM. ITOJTHAsE OBEPXHOCTH MpU3MBI 120 M. OnpenenuTts
BBICOTY IPU3MBI.

Bapuant 2
Brrauncnure: (3 - - 21) -(2,7-21)
: 14 21 ’ !
Haiinute x u3 nponopuuu: 2 2 x =11 g 01 g

UYemy paBHO uncio 22% KOTOporo paBHo 44 .
-1
VIIpocTHTE BBIPaKEHHE: sty'3)

Pa3noKuTe HA MHOMKUTENN: x2=7x + 7y — y?
PelnTe ypaBHEHHUS:

14



a) sx—8=2
6) logi(x+6)=—2
3

B) cos3x=—1
7 p . {Zx +3y=-4
. Pemmre cucremy ypaBHeHuii: 3x + 8y = 1
8. Toctpotiite rpaduk GpyHKIMU:
a) y= %X
6) y=log;x

9. PemmuTte HepaBeHCTBA!
a) 2x—3=5x-—12
6) logi(x+1) < -3
3

10. IInomans xBaxpara 16 cm? . Haiimute ero TIEPUMETP.

11. B npsmoyroasHoM TpeyrosisHuke ABC ¢ runoteny3oi C KaTeTaMu a,
b maiinure
12. a, b, ecnu u3BecTHHI 4, C.

13. Pamuyc ocHOBaHMs KOHYyca 3 M., BEICOTa 4 M. HAlTH IUIOIA/B
60KOBOI TOBEPXHOCTH KOHYCA.

Bapuant 3

2,7 5 5
Brruucnure: (— +-— —) . (1 - —)

3 8 6 17

. 8
Haiigute X u3 nponopuuu: 0,2:x = pE 5
UYemy paBHO uncio 1% KoToporo paseH 2?
2 . _ -

VHPOCTHTE BBIPAKEHHE: Sab 3.6a7%b

Pa3nokure Ha MHOKUTEIH: x(b+c)+3b+c
Perre ypaBHeHMs:

a) x2+4=0

6) lg(x+5)=I1g2x—1)

B) tg2x =0

L

. { x+y=0
Pemmre cuctemy ypaBHEHHIA:

—3x+4y =14
Ioctpotite rpaduku GyHKITHIL:
a) y=x+3
0) y= %sin 2x
9. Pemute HepaBeHCTBA:
a) x2—9>0
6) 3X+2 < i
27
10. HaiiTu muiomiajib TpeyroJibHUKA 1O TpeM ctopoHam: 13, 14, 15.
15



11.

12.

ek wh E

10.
11.

12.

o~ wbh P

B npsimoyronasaom tpeyrossHuke ABC ¢ runoteny3oil C u kaTeTaMu
a, b HalimuTe C, a ecnu mu3BecTHHI B, b.
T0ma/ s TOBEPXHOCTH Iapa paBHa 2257 M2, Haiiaute 06beM mrapa.

Bapuant 4
3 2 1
Brruucnure: [(0,6 - ﬁ) — (; — 0,4) S
Haiinure x u3 nponopuuu: 3,75:x = 1—63 ‘5

Haiinure uncno, ecnu 8% ero — 24

1 1
Haiiure 3HaueHne Boipaxenns: 81z — 3v/3 - 32
Paznoskute Ha MHOXKuUTEnH: 9 — m? — 2mn — n?
Pewmure ypaBHeHus:
a) 5x2—9x—-2=0
0,4x-2
60 (=) =125

25
V2
B) cCOSX -5 = 0

Pemmute cucrtemMy ypaBHEHUI: {3x —y=-1
’ x—3y=-4
[Moctpoiite rpaduky HyHKIUIA:
a) y=x%+3
0) y=x

Pemnre HepaBeHcTBa:

a) x—3>2x

o ()7 <2

4 16
Haiinure muomans kpyra, paguyc koroporo cocrasiseT 20% ot 10m.
B npsmoyronsHoM TpeyroabHuke ABC ¢ runoreny3oil C u kateTramMmu
a, b maiinure ¢, a ecim u3BecTHHI 4, b.
Haiinure 06beM PsIMOYTOJIBHOTO MapaJuIeNeuIea, eciii ero JUInHa
paBHa 6¢cM, IUpHUHA — 7CM, a AUaroHaiIb — 1 1cM.
Bapuanr 5

Brrancnure: ((1,6 — %) — (0,4 + 14—1)) -0,3
1

. 3 4
Haiigute u3 nponopuuu: 15 ST X

Haiinure yucino, eciau 3% ero pasusl 15.

14 2
HaiinuTe 3HaYCHHE BRIpaKCHHUS: (2 . 55) — Y125

Paznoxuts MHOrowIeH Ha MHoxkuTem:  0,25x2 + y2 — xy
Pemute ypaBHeHus:

a) 2x?2=5x+3

6) (§)0,1x—1 _ 43

16



10.
11.

12.

ok~ wbdhF

10.

11.

B) sinx — % =0

7 . 3x—2y=1
. Pemmure cucremy ypaBHeHUi: { 6x —3y =3

[Moctpotite rpaduk GpyHKIMY:

a) y=sinx

0) y=—x
Pewnte HepaBeHCTBa:

a) x2—4>0

6) 81-3*> g
HaiinuTe miomans kBagpara, mepuMeTp KOTOpOro paseH 16.
B mpsimoyronsaOM TpeyromsHuKe ABC ¢ runoreny3oi C KaTeTami a,
b maiinure: a, b ecu u3BecTHEI B 1 c.
CTopoHa OCHOBaHUS NMPAaBIIILHOHN YETHIPEXYTOIBHON NPU3MBI paBHA 4
CM, a BBICOTA — /3 CM. HAlTH 06BEM NPU3MEL.

Bapuant 6

1 1
Brrancnure: (1,75 - E) - (5 +10,24) :5
Haiinure x u3 nponopuuu: 2 e 9=03:x

. 1
Haiinute npoueHTHOE OTHOLIEHHUE 2 ;K 50.

1
Haiinure 3Hauenune Beipaxkenns: (32)5 — (4\/7)2
Pa3noxuTh MHOTOWIEH HA MHOKuTeH: 1 — (m? + 3)?
Pemmre ypaBHEHHS:
a) 8x?=11x+10
nx¥3 1
o () =%
B) sin2x =0
. 2x -3y =-1
Pemmre cucTeMy ypaBHEHHIA: { 4x +5y =9
[ocrpoiite rpaduk GyHKIUN:
a) y=x*—-2x+1

0) y =cosx
Pemmire HepaBeHCTBA:
a) 217*>38

6) 1=>-3+x°
Haiinure miomans npaBHIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, CTOPOHA KOTOPOTO
pasHa C.
B mpsimoyronsaoMm TpeyronasHuke ABC ¢ runorenysoit C kateramu a,
b Hatinure: B, b ecru u3BecTHBI 4 1 C.
12. HaiiauTe mionaas MOBEPXHOCTH Chephl, PAIHyC KOTOPOU paBeH

44/3.
17



Ipunioxenne 2

JdomalHsAs KOHTPO/IbHAs padoTa

Hoenmuguxayuonnwvie napamempoi
K - kommaecTBo OykB B Barmeii dpamumn (Hanpumep, mis ammmun UBAHOB
k=6)
M- kouuecTBo Gyks B Bamem uvenn (sanpumep, 1us umenn CEPTEU m=6)
p- mocienuss nuppa B HOMEpE Ballled 3a4€THOM KHWKKH; €CIU IIOCIETHSS
mudpa pasHa 0, To B3sTh P=10

34/JAHHS KOHTPOJIbHOH PAFOTBI

1. HaiiguTe 3HaueHMs BBIpaXKEHUH 270 — 7y Z3 + Zy,
Zy Z3 .
Zl'Zz—Zz'Z3+Z3'Z4, - —anZ1=k—ml,
Zy I

Zy,=m+pi, Zz3=p—1, zZ,=—p+ 2.
2. JlaHBI KOMIUIEKCHBIC YHCIIa B TPUTOHOMETPUUECKOH (hopMe:

Z; = m(cosn+isinn)'
1= k k)’

s . . I
z, =k (cos—+ lsm—);
P p

s . . T
Z3 = p(cos;+ Lsmz).

z z
Haiiti: Zy * Zp, 2y Z3, Z1'Z3, —, —, z%, z3,
Z Z3
3
VZq, VZa, Z3.
3. Haiiaure npousBoaHble QYHKIMIA:
. x—k
a) f(xX)=m*-—x" smx+p—+(m—1)x;
p —kx

b) f(X) — (ekx + k[Xm+k+p . Iogm X)P+4.

18




X+1)(X+m+k
4. HUccnenyiite QyHKIUIO f(X) = ( )( ) o oo1IeH

pX

cxeMme U nocTpoiite e€ rpaduk.
5. Haiigure HeonpeneIEHHBIC MHTETPAIIBL:

) I(X+:)_()r(r]+ p)dx;

sin™ \Jkx+ p coskx+ p
o) | dx;
JKkx+p
) _[(mx+k)(x— p) Inxdx.

6. Brruncinure OHpe,ZleﬂéHHLIe HUHTCTPAJIbIL:

a) j(gkx2+4px+ m)Inxdx;
]F; m-1
) e

7. Hatigure mnomans GUTypsl, OTpaHHYCHHOW THHUSMHI
. X . X
y=psin—, y=(p+k)sin—, 0<x<mr.
m m

8. Haiigure 00bEM Tema, OTYUSHHOTO BPALICHUEM BOKPYT ocH Ox
(Urypbl, OrpaHUYEHHOM JTUHUSIMHU

y=p/2(x—-m),y=0,x=m+Kk.

9. Haiigure yacTHble pemenus nuddepeHmanbHbIX ypaBHEHUH,
yJIOBJIETBOPSIIOLINE JIJAHHBIM Ha4aJIbHBIM YCIOBHUSIM:

Q) y'=Kk-2x*-(Mm-Dx+p+3,y(0)=k-m, y0)=p-Kk;
b Y'—(k+m)y+kmy=0, y'(0) =0, y(0) = p.

10. CocraBbTe MHOXECTBA!
A- MHO)ecTBO OykB Bamero nmeny;
B- mHOXecTBO OykB Barrero oryectsa;
C- mHOXecTBO OykB Baiei pamuinn.

19



Haiinure ANB, ANC, AU B, BU C, B\C, C\A, A*B.
11. Tlepeuyucnute 3J€MEHTH MHOKECTB:
a) A={x|xeN, 2<x<m};
b) B={ylyeN, y< k+p, y=2n}.

Haiiqure A U B, AN B, B\A.
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a)
0)

B)

punoxenue 3

NupuBuayanbHble 3aJaHUs K IPAKTHYEeCKUM padoTam
1. IlpousBoanas pyHKIHUM
Bapuant 1
Haiinure nponsBoaHbIe ()yHKIIHNA:
y = 4x5 + 2x* + x — 12V/x
f=@2x—-3)(6+3x)
h — X
4-3x
Haiigure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y=2x3-9x%+12x -3

Haiinure skcTpeMyMbl QyHKIUH:

y=3x—-x3+5
Haiinure HanGosbliiee 1 HAUMEHbIIee 3HaUeHHe QYHKIMU Ha oTpe3ke [-1;2]:

y=2x3-3x%+3

HUccrnenyiite GpyHkuMio u nocTpoiite ee rpaduk:

1 3
y=3x - 4x + 2
MaTepHaanaﬂ TOYKa JBUKECTCA 110 3aKOHY:
1
S =t3>+=-t?-5t+3

2
Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHE B KOHLIE 4-011 CEKYH/IBL.

Brraucnure HpI/I6HI/I)KeHHOZ
a) (0,983)°
6) 40,937

Bapuant 2
Haiinure nponsBoaHbIe (yHKIHNL:

a) y=7x‘3+ix4—4\/§+1
6) f=0x-3)(x-2)
B) h= o
4-3x
Haiinure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:

1
y =3x— §x3 +2
HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=§x3—x2—3x+4

Haiinute Hanbosbinee 1 HanMeHbIee 3HaYeHre QyHKImu Ha otpeske [-3;3]:
y=6x—2x3-3
Hccnenyiite pyHKIMIO U TOCTPOTE ee Tpaduk:
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y=6x?—2x3+3
MatepuainbHas TOUKa JABUKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t) =t3 —§t5 +7t—4
Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpeHHe B KOHIIE 1-0ii CeKyHIIBI.
Beruucnure npubImKeHHO:
a) V1,048
6) (0,934)°

Bapuant 3

Hatinure npon3BoaHbIe (HyHKINNI:
y =x3—5x73 +%x2 + 4x
f=l4—-x2x+1)

_ 5

T a—x
Haiigure mpoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUH:

y =3x*—4x3 - 12x2 + 10
Haiigure sxcTpeMyMbl GyHKIHH:
y=2x3—-3x%+2

Haiinute HanbosbIliee 1 HAUMEHBIIICE 3HAUeHUEe QyHKIMK Ha oTpe3ke [0;4]:

L
y=9x— 3%~ 3
Hccrnenyiite GpyHKIMIO 1 HOCTpOlTE ee rpaduk:
y=x3+6x%?+7
MarepuanbHas TOYKa JBHXKETCS 110 3aKOHY:
1
S(t) = t3+5t4—4t+5
Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 2-0i1 CEKYH/IBL.

BLI‘II/ICJ'II/ITe HpI/I6J'II/I)KGHHO:
a) (1,013)°

6) 3/0,965

Bapuanr 4
Haiinure nponsBoaHbIe (yHKIHNL:
y=3x"—x®+5x2 +%
g =(2x—3)(4—5x)
5x+2
h= x-2
Haiinure npomMexXyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y=3x—x3+45
Haiigure skcTpeMyMbl QyHKIUH:
y=3x*—-8x3—-18x2+1
22




a)
0)

Haiinute Hanboubllee 1 HaUMEHbIIee 3HaYeHHE PYHKIMU Ha oTpe3ke [-2;2]:
y=4x3—6x%+2
HUccnenyiite GyHKIMIO 1 IOCTpOliTE ee rpaduk:
y=3x2-2x3+4
MarepuanbHas TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:
S =t5+2t3-3t+1
Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpeHHe B KOHIIE 1-0i CeKyHIBI.
Beruucnure npubIMKeHHO:
(0,983)3
V1,043

Bapuanr S
Hatinure npon3BoaHbIe (HyHKINMI:
y=2x7—4x 2+ 12\/x + x —
g=02x+3)(3—x)
3

4-5x
Haiinute mpoMexyTKi MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHU:
y=x3—9x% +24x -5
Haiinure skcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=x3—12x+3
Haiinure Hanbonpliiee 1 HAaMMeHbIIIee 3HaYeHHe QYHKIMK Ha oTpe3ke [-1;4]:
y=2x3—-6x*+4
HUccrnenyiite HpyHKIHIO U TIOCTPOHTE €€ TpaduK:
y=§x3+x2—3x—2
MartepuanbHas TOUKa IBIKETCS IO 3aKOHY:
S{)=3t>—t3+4t+1
Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHE B KOHLE 3-€1 CEKYH/BI.
Brrunciute npuOImKeHHO:
a) (1,014)®8
6) V0,984

Bapuant 6
Haiinure HpOI/IBBOI[HLIG GyHKIHH:
y=x"— —x —--—10
= (x + 1)(3 —-X)
= x4

Haiiute NpOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKLIMH:
y=§x3—x2—3x—4

Haiigure skcTpeMyMbl QyHKIUH:
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a)
0)

y=x3+6x2+7
Haiinure Hanbosnblee ¥ HaMMeHbIee 3HaYeHne QyHKIUHN Ha oTpeske [0;3]:

y=12x —x3—-10
HUccnenyiite GyHKIMIO 1 IOCTpoliTe ee rpaduk:

y=6x2—4x3+3
MartepuanbHas TOUKa ABHKETCS 0 3aKOHY:

S(t) = t—%tz +t3+4

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpeHHe B KOHIE 3-8 CeKyHIBI.
Brruucnure npuoOIMKEHHO:
(0,987)°
V1,081

Bapuanr 7
HaitnuTe mpousBoaHbie GyHKIUIL:

y=5x7—x‘3+z—4x
g = (x*+3)(6 —5x)
8

T ax+1
Haiigure mpoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:

y=6x—2x3-3
Haiigure sxcTpeMyMbl GyHKIHMH:
y=x3-3x2—-9x +2
Haiinute HanbobIiee 1 HAUMEHbIIICE 3HaUeHUE QYHKIMH Ha oTpe3ke [0;4]:
y=x3-3x?—-4
HWccnenyiite GpyHKIMIO U TOCTPOTE €€ rpaduk:

1
y =4x — §x +2
MarepuanbHasi TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:

S(t)—1t3+4t2 6t+1
"~ 3 4

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 5-0i1 CEKYH/IBI.
Brruncnure npubIMKeHHO:

(0,991)°

Y1,096

Haiinure nponsBoaHbie ()yHKIHANI:
y=3x5—x4+%x2—x+4
g=02x+50(@l—-x)

_ 6x-1

T 3+42x

Bapuanr 8
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a)
0)

a)
0)

Haiinure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKLIMH:
y=x3-3x2-9x -1
Haiinure skcTpeMyMbl hyHKIUH:
y=9x — %x3 +2
Haiinute Hanbosbinee 1 HaMMEHbIIee 3HaYeHre (QyHKIMU Ha oTpeske [-1;3]:
y =3x*—4x3 —12x%2 — 4
HUccrnenyiite GpyHKIHIO U TIOCTPOITE €€ rpaduK:
y=2x3—6x—5
MarepuanbHast TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:
S(t) =%t4—5t2+t—3
Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHE B KOHIIE 2-0i CEKYHABI.
Beruucaure npuoOIMKEHHO:
(1,015)°
10,976
Bapmuanrt 9
HaitnuTe mpousBoaHblie GyHKIUIL:
y =3x* —5x7% 4+ 8/x + 2x
g =(x+2)(3-5x)
2x+3
h =
4-x
Haiigure mpoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y = 4x3 — 6x? + 25
Haiigure sxcTpeMyMbl GyHKIHH:
y=3x2-2x3+4
Haiinute Hanbosblliee 1 HaUMEHbIIee 3HaYeHe QYHKIMK Ha oTpe3Kke [-2;4]:
y=3x—x3+8
Hccnenyiite pyHKIMIO U IOCTPOHTE €€ rpaduk:
y=x*—2x3+x%-2
MatepuanbHast TOUKa ABHXKETCS 0 3aKOHY:
S(t) =5t—t3+6t>—4
Haiitu ee ckOpocTh U YCKOPEHHE B KOHLE 5-0i CEKYH/BI.
Brruncnure npuOImKeHHO:
(0,979)5
V1,096

Bapuant 10
Haiinure nponsBoaHbie ()yHKIHANI:
y =5x*—7x7% + 3x + 6/x
g=0Bx+5)(2-6x)
7

T 2x+3
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2. Haiigure npomMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKLIMH:
y=x3-3x-2
3. Haiigure sxcTpeMyMbl hyHKIUH:
y=6x2—4x3+3
4. Haiinure HanOoIblllee ¥ HAMMEHBIICe 3HaUeHUe QYHKIMA Ha oTpeske [-1;3]:
y=2x3+3x2-4
5. MHccrnenyiite pyHKINIO U IOCTpOiiTe ee rpaduk:
y=x3-2x*+x+2
6. MarepuanbHas TOYKa ABHXKETCS MO 3aKOHY:
S(t) =2t*—-3t2+5t-3
Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpEHHE B KOHIIE 2-0i CEKYHIIBI.
7. Beramcnure TpuOIMKEHHO!

a) (1,015)°
6) /0,988

BapuanT 11

1. Haiiaure nponsBoaHbIe (YHKIIHNI:
a) y=2x8—x‘4+z—5x
6) g=2x—7)(10+ 3x)

3—x
B) h=

4x+1
2. Haiigure npoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUH:

1 3

y = gx —4x +12

3. Haiigure sxcTpeMyMbl (hyHKIUH:
y=3x*—-8x3-18x2+1

4. Haiigute HanboJbIlIce U HAMMEHbIIICE 3HaueHue (yHKIUU Ha oTpeske [0;3]:

y = 6x? + 4x3 — 5x
5. Hccnenyiite GyHKINIO U IOCTPONTE ee rpaduK:

y=3x2+x3-3

6. MarepuanbHas TOUKa JBMKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t)=Zt4+t3—t2+3

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHE B KOHLE 3-€1 CEKYH/BI.
7. Beramcnute NpuOIIMIKEHHO:

a) (0,981)*
6) /1,044

Bapuant 12
1. Haiinure npou3BogHbIE (QYHKITHI:
a) y=5x2—4/x+2x—-7
6) g=(6x+1)(3-2x)
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B)

a)
0)

7.
a)
0)

1.
a)

9
T 4+45x
Haiigure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y =6x?+2x3+13
Haiinure skcTpeMyMbl QyHKIUH:
y =4x3+6x%+3
Hatinure Haunbosnblee ¥ HaUMeHbIee 3HaYeHNe GyHKIUHN Ha oTpe3ke [0;3]:
y=2x3—6x—-10
HUccnenyiite GyHKIMIO 1 IOCTpOliTE ee rpaduk:
y=12x —x3+2
MartepuanbHas TOUKa ABHKETCS IO 3aKOHY:
S() = %t‘* +5t2-3
Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHUE B KOHLIE 2-011 CEKYH/IBL.
Brruucnure npubIMKeHHO:
(0,987)7
Y1,083

BapuanT 13
HaitnuTe mpousBoaHblie GyHKIUIL:
y=2x°—4x2+12v/x + x
g=0Bx-3)(2—-x)
5

T 3x+41
Haiigure mpoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:

y=x3+6x*+3
HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=12x—x%*—-6
Haiinute Hanbosblliee 1 HaUMEHbIIee 3HaYeHe QYHKIMK Ha oTpe3ke [-2;2]:
y=6x?—4x3+5
Hccnenyiite pyHKIMIO U IOCTPOHTE €€ rpaduk:
y=6x?+2x3+1
MarepuanbHasi TOUKa IBHKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t) =t3—Zt4+10t—6

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHE B KOHLE 3-€1 CEKYH/BI.
Brruucnure nmpubImKeHHO:
(1,016)°

3/0,935

Haiinute npon3BoiHbIE QYHKITHIA:
y=2x°—4x"2 +12v/x + x

Bapuant 14
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6) g=02x+3)3—-x)
B) h= >
4—5x
2. Haiigure npomMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y=x3—9x%+24x -5
3. Haiigure sxcTpeMyMbl hyHKIUH:
y=x3—12x +3
4. Haiinure Hanboubliiee ¥ HAMMEHBIIIee 3HaYeHHe QyHKIMU Ha oTpeske [-1;4]:
y=2x3-6x2+4
5. Hccnenyiite pyHKIMIO 1 IOCTpoOliTE ee rpaduk:

1
y=§x3+x2—3x—2
6. MarepuanbpHas TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:
S(t) =3t —t3+4t+1
Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHUE B KOHLE 3-€1 CEKYHBI.
7. Berumcnute NpuOIIKEHHO!

a) (1,014)%
6) 40,984

Bapuant 15
1. Haiiaure nponsBoaHbIe (YHKIHNL:
a) y=3x-4+2x—§+8
6) g=0Ux+1)(7—x)

3+4x
B) h=
1-2x

2. Haiigure mpoMexyTKHn MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH:
y=6x2-2x3-6
3. Haiigure 3xkcTpeMyMbl QYHKIIUH:
y=2x3—-9x%+12x +3
4. Haiigute HanOoJbIllee 1 HANMEHBIIIee 3HaYeHue (GyHKIHMH Ha oTpeske [0;3]:

1
y=§x3+x2—3x+5
5. MHccrnenyiite pyHKIUIO U IOCTpOiiTE ee rpaduk:
y=x3—-12x -1
6. MarepuanbHas TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:
1
S(t) = t4+§t3+5t—4

Haiitn ee ckopocTh 1 yCKOpEHHE B KOHIIE 2-01 CEKYHJIBI.
7. Beramcnure TpuOIIMKEHHO!

a) (1,016)°

6) /0,958
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a)
0)

Bapuant 16

Haiinute npon3BogHbIC )YHKITHIA:
y= 3x‘4+x+§+ 10
g=0Bx—-3)(2—x)

3x+2
h=

1-6x
Haiinnte nmpoMeXxyTKi MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHU:

1

y = §x -9 —4
Haiinnre sxcTpeMyMbl QyHKITHH:

y=6x—2x3+3
Haiinure Hanbonpinee 1 HanMeHbIIee 3HaYeHNe QyHKIUHN Ha oTpeske [0;4]:

y=x3-3x2—-9x -2

Hccrnenyiite GpyHKIHIO U TIOCTPOTE €€ TpaduK:

y=2x3-3x%+3
MarepuanbHast TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t)=Zt4—3t2+t—1

Haiitu ee ckopocThk U yCKOpeHHE B KOHIIE 2-0i CEKYHABI.
Brruucnure npubIMmKeHHO:
(1,007)8

/0,952

Bapuant 17
Haitnute mpousBoaHbie GyHKINIA:

y = 4x? —%x3 —2x 1+ x
g=02x+5@B—-x)
10

T 3x+2
Haiinure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUH:

y=2x3-3x%+3

HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
1

y =4x— §x3 +2
Haiinute Hanbosiblee ¥ HAUMEHbIIICE 3HAaUeHHe QyHKIMK Ha oTpe3ke [3;3]:

y = §x3 —x?—-3x
HUccnenyiite GyHKIMIO 1 IOCTpOliTE ee rpaduk:

y=2x3—-6x*+4
MarepuanbHasi TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:

S(t) =3t>—t3+5t—2

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHLE 3-8i1 CeKyHIbL.
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Beruucaure npubIMKeHHO:
(0,973)3

V1,024
BapuanT 18
Hatinure nponsBoaHbie ()yHKIHANI:

y=—4x2+§x3+x—6\/§
g=(x+3)(5-2x)
4

3x-1
Haiinnute nmpoMexyTKi MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHU:
y=3x2—-2x3+2
Haiinnre sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=4x3—6x2—-1
Haiinure Hanbonpliiee 1 HAaMMeHbIIIee 3HaYeHHe QyHKIMK Ha oTpe3ke [-1;3]:
y=x*-2x3+x%+2
HUccrnenyiite HyHKIHIO U TIOCTPOIATE ee TpaduK:
y=3x—x345
MarepuanbHast TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t) = §t3 — 10t + 3t?

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpPEHHE B KOHLE 5-011 CEKYHBI.
Brruucnure npubIMKeHHO:

(0,972)3

V1,044

Bapuant 19
Haiinure nponsBoaHbIe (yHKIHNL:
y=2x*—2x3+4+x2+8Vx+x
g=0Bx+1)(x+2)
10

h =
4-3x
Haiinure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUH:
y=2x3+3x?—-4
HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:

1
y=§x3—4x+2

Haiinure Hanbonpliiee 1 HAaMMEHbIIIee 3HaYeHHe GYHKIMU Ha oTpe3ke [-2;2]:
y=2x3-6x—-1
HUccnenyiite GyHKIMIO 1 IOCTpOliTE ee rpaduk:
y=3x*—4x3—-12x2+3
MarepuanbHasi TOUKa JIBHKETCS 110 3aKOHY:
S =t*—6t>+t—4
Haiitu ee ckopocTb U yCKOpEHHE B KOHIIE 2-0U CEKYH/IbI.
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a)
0)

B)

a)
0)

Beruucaure npubIMKeHHO:
(1,019)°

/0,951

Bapuant 20
Haiinure nponsBoaHbie ()yHKIHANA:
y=x%—2x"104+x—12Vx
g=(6x+1)(2—-x)
7

h =
5-3x

Haiigure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y=3x2+x3-1

Haiinure skcTpeMyMbl hyHKIUH:

y=x*-2x3+x%-2
Haiinute HanbobIiee 1 HAUMEHbIIIEE 3HaUeHUEe QYHKIMH Ha oTpe3ke [0;5]:
y=x3—9x%2+24x -7

HUccrnenyiite GpyHkuMio u nocTpoiite ee rpaduk:
y=2x3+3x2+2

MarepuanbHas TOYKa JIBH)KETCS 110 3aKOHY:

1
S() =t* —§t3 + 6t — 100

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpEHHE B KOHIIE -Oif CEeKYH/IBI.
Brruucnure npubIMmKeHHO:
(0,988)8

/1,055

Bapuant 21
Haiinure npon3BoaHbie ()yHKIIANA:
y=x%—2x"104+x—12x
g=(6x+1)(2—-x)
7

h =
5-3x
Haiinure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKIIMH:
y=4x—x3+4
HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=6x?+4x3 -2
Haiinute Haunbosiblee ¥ HAUMEHbIIICe 3HaUeHHe QyHKIHK Ha oTpe3ke [0;5]:
y=x3—9x%+24x—7
Hccnenyiite GpyHKIMIO U IOCTPOMTE €€ Tpaduk:
y=2x3+3x%+2
MatepuanbHas TOUKa ABIKETCS 0 3aKOHY:
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a)
0)

a)
0)

B)

el
S =t St°+6t—100

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpeHHe B KOHIIE 4-01 CEKyHIIBI.
Beruucnure npubIMKeHHO:
(0,988)8

/1,055

Bapuant 22
Haiinure nponsBoaHbIe ()yHKIIHNA:
y = 2x10 — 4x7¢ + 5x — 2x
g=2x+1)3—4x)
8

6—5x
Haiinure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y =2x3—6x%+ 14
Haiigure sxcTpeMyMbl GyHKIHMH:
y=x3-2x*+x+7

Haiinure HanGosbliiee 1 HAUMEHbIIee 3HaUeHHEe QYHKIMU Ha oTpe3ke [-5;2]:

y=x3+6x*+3
HUccrnenyiite GpyHKIMIO 1 HOCTpOlTE ee rpaduk:

y=6x—2x3—2
MarepuanbHas TOYKa JBHXKETCS 110 3aKOHY:

1
S() =t* —§t3 + 6t — 100

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEeHHE B KOHIIE 3-€1 CeKyH/IBI.
Brruncnure npubIMKeHHO:
(0,987)7
V1,072
Bapuant 23

Haiinure nponsBoaHbIe (yHKIHNL:
y=2x®—-3x"24+6x—x+6
g=2—-6x)2x+3)

3x+4
h =

2—-5x
Haiinure npomMexXyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:

y=x3-3x>+5
Hatinure skcTpeMyMbl QyHKITIH:
y =3x*—4x3—12x*+ 10

Haiinute Hanboublee 1 HaUMEHbIIee 3HaYeHHe QyHKIMU Ha oTpe3ke [-1;2]:

y=3x2-2x3+1
HUccnenyiite GyHKIMIO 1 IOCTpOliTE ee rpaduk:
y=x%-3x+3
MatepuanbHas TOUKa ABHKETCS IO 3aKOHY:
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a)
0)

0)
B)

a)
0)

0)
B)

S(t) =3t — 4¢3+ 3t +1
Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHLE 1-0if CEKyHABIL.
Beruucaure npuoOIMKEHHO:
(1,014)7
10,976
Bapuant 24
Hatinure npon3BoaHbIe (HyHKIHMI:
y=x7—x‘3+£+5
g=0CBx+1)(4E—-x)
h= x+2
3+5x
Haiinnute nmpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHU:

y=x*—2x3+x2-2

Haiinure skcTpeMyMbl QyHKITHH:

y=x3-3x-3
Hatinure Hanbonpiee 1 HanMeHbIee 3HaYeHNne QYHKIUHN Ha oTpe3ke [0;4]:

y=x3—9x+2
HUccrnenyiite HhyHKIHIO U IOCTPOHTE €€ TpaduK:

y=2x3-9x%+12x -3

MarepuanbHast TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:

1
S() =t3 —Zt4+t+1
Haiitu ee ckopocThk U yCKOpEeHHE B KOHIIE 3-€1 CeKyH/IBI.
Beruucnure npuoinkeHHo:
(1,015)7
1/0,988

Bapuant 25
Haiinure nponsBoaHbie (yHKIHNI:
y=2x5—3x‘2+x+§
g=0CBx+1)(4—x)
4
h=—
5—x
Haiinure npomMexXyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y=x3—-12x+1
Hatinure sxcTpeMyMbl QyHKITIH:
y=3x2+x3-2
Haiinute Hanbonbllee 1 HaUMeHbIIee 3HaYeHne QyHKuU Ha otpeske [-1;3]:
y=6x2+2x3+3
HUccnenyiite GyHKIMIO 1 IOCTpOliTE ee rpaduk:
y=x3-3x2-9x—1
MarepuanbHasi TOUKa JIBHKETCS 110 3aKOHY:
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a)
0)

a)
0)

S(t) =3t2+t3—4t-10
Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHLIE 2-01 CEKYH/IBI.
Beruucnure mpuoOIMKeHHO:
(0,989)°
10,964

Bapuant 26
Haiinure nponsBoaHbIe ()yHKIIHNA:
y=x7—2x‘6+§—x
g=0Bx+2)3—-x)
1
T 5—2x
Haiinnte nmpoMexyTKi MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHU:
y=x3-2x*+x-7
Haiinure skcTpeMyMbl QyHKITIH:
y=x3-9x+4
Haiinure Hanbounpiiee 1 HANMEHbIIee 3HaYeHNe QyHKIMH Ha oTpeske [0;3]:
y=x3-2x*+x-2
HUccrnenyiite HhyHKIHIO U IOCTPOHTE €€ TpaduK:
y=4x3—6x2+2
MarepuanbHast TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t)=t2—§t5+t—8

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpPEHHE B KOHLE 2-0i CEKYH/IBL.
Beruncnure npuoimkeHHo:

(0,974)*

V¥1,069

2. Hurerpans
3amanue 1. HemocpencTBeHHOE HHTETPUPOBAHUE

BapuanT 1
1. [ 3x%dx 4. [1E
. it
2. [5%dx S dr
3. [ Losxdr 5 Ja
’ 3sinx—-1
Bapuanr 2
1. [x*dx 4, [
/5_ 2
2. [4**dx P
3 f sinx dx . f25+x2
’ VZ=cosx
Bapuanr 3
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1
2.
3.
4

Bapuant

thh W N

Bapuant

1.
2.
3.
Bapuant 6
1.

2.
3.

[x™1dx

[(e* + 2x) dx
f cosx dx
3+42sinx

[4t3 dt 2)
fB*—e*—1)dx

fdx

cos® x

ax 2)

x—2

[(sinx — 5) dx
f dx
sinZ(3x+2)
3 3
[ (5uz = 7u% ) du

[ cos 4x dx
f(4—3cosx)dx

3amanue 2. Cnoco0 MoacTaHOBKHU

Bapuant 1
1.

2.
3.

Bapuanr 2
1.

2.
3.
Bapuant 3
1.

2.
3.

Bapuanr 4
1.

2.

3.

[(7 —2x)% dx

[YBx+1)2dx

J(x? +3)°x dx
[(5t —1)*dt

[V2x—1dx
[4(x* —1)2x3 dx

dx
f (4-3x)2

[ =3t)2dt

f 622 dz
(1-22z3)%

f dz
(5z+1)3

f dx
J(Bx-1)3

f x° dx
(5x%+3)5
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f 3dx

4y1-x2

dx
f 16+x2

f\/4 u?

dx
f 16+x2

f\/9 u?

dx
f 4+x2

2dx

x+3
f Sin2x

Cosx

[VeX+1e*dx
f(Bz* +2)323 dx

J«e3" dx
e3¥+1

[ =3x2)*xdx

fcosxV2sinx —1dx

f x dx
Vx2+1

f cosx dx
Vi- smx

f x3 dx
3 [(5x%+2)?



Bapuanr 5
1. f dx

(3x+1)2
2. f3 2[(3x—5)2

3. [x3/(xt—1)3dx

Bapunanr 6
1. [(x®+4)5x%dx
2. [VAx—Tdx
3. [4*" xdx
4. [e*3*dx

3amanwne 3. OnpenenéHHbIN HHTETPAT
Bapmuant 1

1. fzxz dx
2. fz—x dx
4 1
3. ff(Va-%) dx
Bapuanr 2
1. f12x3 dx
1
7d
2. i35
3
3. [ dx
Bapuant 3
1. flz x* dx
2. [IVx dx
3. ff e?* dx
Bapuanr 4

1. f_32(4x3 —3x%+2x+ 1) dx
2. [PVx?dx

3. fol e3* dx
Bapuant 5
1. f_ol(x3 + 2x) dx
2 [
3. f6 dx
Bapuant 6
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f cosx dx

2sinx+1

f x“ dx
V(x3-1)3

flnx dx

x3

fncosx dx

3 dx
Is o

T
(cos x —sinx) dx

f\/— dx
V2 Ja_x2

s

Z 4 dx
0 cos?x
f\/§ dx

1 9+4x2

fn}?’ dx

— sinZx

f\/_ dx

0 9+x2




7 sinx T dx
2
fg 4. [

cosx 0 cosZx
8d
2. fol(l + 4x)dx 5 ?’;

3. flz e* dx
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PP O0O~NOOTA, WNE

[ERN
N

13.
14.

15.
16.
17.
18.
19.
20.

punoxenue 4

TeopeTnueckne BONPOCHI IK3aMeHA
OCHOBHBIE NOHATHS TEOPHN KOMITIEKCHBIX UHCETL.
DOopMBI 3AIMCH KOMIUIEKCHOIO YMCIA.
Marprrpt. Buger matpur, OdpartHas Matpuria.
JedictBrst c MaTpyLIaMKL
OnpeesiTesTi MATpHIL,

Perrienye cricteM MMHEHHBIX YpaBHEHFIH 110 (popMyTiam Kpamepa.
Pernienvie crcreM JMHENHBIX ypaBHEHH MeToZoM I aycca.

Matpyusblii METOZI PELLICHUS CUCTEM JIMHEHHBIX YPABHEHHIAL

Ipenenst GyHKmiL. PackpbITie HeonpeienEHHOCTE . 3ameyaTelbHbIe MPEIeNTbl.
HerpepbBHOCTS (hyHKIHIL.

Ipomseommas yukimm. [Tpasria muddeperimporanyst. [por3BoHAas CII0KHON
yHKIp.

OKCTpeMyM  (DYHKIFIH, HAMOONBIISC W HAWMCHBHISC 3HAYCHUS —(DyHKIMZL
Hucpdepertmarn dyHKIp.

Heorpenenennsiii nHTerpast. MeTozib! BbMUCIIEHHH HEOTPEAEIECHHBIX MHTETPATIOB.
OnperenicHHpIT  MHTETpaL [ eoMeTprdeckie W (UBHYCCKUE  TIPHIIOKEHIS
OTIPE/IEIICHHOTO MHTETpaa.

JInddepeHIansHpIe ypaBHEHHS TIePBOTO TOPSIKA.

JnbdepeHMabHbIC YpaBHEHFS BTOPOTO MOPSIIKA.

OCHOBHBIE TIOHSITHS TEOPUM MHOYKECTB.

OCHOBHBIE TIOHSITHS] KOMOMHATOPHKH.

OCHOBHBIE OHSITHSI TOPHU BEPOSTHOCTEH.

OCHOBHBIE HNOHSTHSI MATEMATHIECKOH CTATHUCTHKIL
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IIpunioxenne 5
Oopa3sen 3k3aMeHAlMOHHOTO OUJIeTa
MunncTepcTBO HAYKH U BBICIIETO 00pa3oBanus Poccuiickoit @eneparm

denepanabHOE TOCYJapCTBEHHOE OFODKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YIPEKACHHE
BEICIIIETO 00pa30BaHUL
«MarHuTOropcKuil rocy1apCTBEHHbIN TeXHUUECKHM yHuBepcurer um. .M.
Hocosa»
(®I'BOY BO «MI'TY um. I''"1. HocoBay)

YTBEPXIAIO

3aBeqyIOnIHiA OTACTICHHEM
/0.I1.Haymenko

« » 2018 r.

3K3AMEHAIIMOHHBIN BAJIET Ne 1

CnemuansaocTth 23.02.03 « Texuuueckoe 00Cayicusanue u pemonm
asmoMoOUIbHO20 MPAHCRODMAY

Cneunanu3zauus/npoduiib -

Ortaenenue _Ne3 «Mexanuueckoe, 2udpasiuieckoe 060py0osanie u
MPAHCHODPM Y

Jucnuminza, Kype EH.01 Mamemamuka, 2 Kypc
Yacos: 96
DK3aMeHaTop: Caouuxosa FOnus Huxonaesna

1. OCHOBHEIE ITOHATHS TEOPHUHN KOMINICKCHBIX YUCEIT

2. Haiimure npomsBoanyio dynkmun: f(x) = (8x* — 5x2 + 4)12.

3. Haiigure 06béM Tena, MOJIYY€HHOTO BpallleHueM BOKpYT ocu Ox
durypsl, orpanuueHHON MuHMAMH Yy = x2 + 1, y =0, x =0, x =
1.

DK3aMeHaTop /10.H.CamunkoBa
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